
Download from    www.angp-hb.co.za    page 1  

WHO WILL BE LOST? 

КОЙ ЩЕ БЪДЕ ЗАГУБЕН? 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

 

 

Там са много хората , които ще по-скоро не мислят за 

този въпрос за страхуват, че могат да открият истинската 

истина за ада. Те се страхуват, че могат да видят себе 

си подхлъзване надолу към ада на много бърза 

скорост. Повечето хора се опитват да успокоят съвестта 

си с думите: Бог е Бог на любовта 

и никога няма да хвърли никого в ада. С това те си 
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представим , че на въпроса за вечния им живот е бил 

разгледан с и че греховният им живот ще 

бъде приет на небето. "Наистина ли знаете , 

че зла воля не притежават Божието царство. Не заблуди

 себе си; хора , които са неморални , или които се 

покланят на идоли или са прелюбодейци, или 

хомосексуални перверзници или които крадат или 

са алчни или са пияници или който клевети другите 

или са крадци - никой от тях ще притежават 

Божието Царство. " (1 Коринтяни 6: 9-10). "Но нищо, 

което е нечисто няма да влезе в града, нито някой, който 

прави срамни неща или лъже. Само тези, които са 

записани в книгата на Агнето на живите ще влезе 

в града." ( Откровение 21:27). 

Има и други, които се опитват да докажат, че изобщо 

няма ад, а друга група има учение, направено от човека, 

че след смъртта ще се пречистим чрез огън и след това 

ще влезем в рая. Странно е какво ще се опитват да правят 

хората, за да избегнат истината за ада. Някои го 

избегнат, като казва, че има няма живот след смъртта, че 

когато умрем, че е краят, няма нищо 

отвъд на гроба. Божието слово ни казва , че: „Всеки тряб

ва да умре веднъж и след това да бъде осъден от 

Бог“. ( Евреи 9:27). Друг раздел от населението на света 

вярват, че само 

тези, които умират като християни ще живеят отново, н

а другите да умрат и че е на края. А изненадващо голям 

брой хора от много части на света се смята, че когато 

умреш идвате обратно в света, в формата на цвете, или 

крава, или една змия 

или някои други животински или създание. Има много 

повече лъжи , които хората смятат, че в за 

да успокои своите умове за ада. 
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Има ли ад? 

В един човек, когото ние да вярваме, над всички 

останали са на Господа Исуса. Той говори много за 

ада и ние затова ще отнеме няколко от 

най- много писания от на на Словото на 

Бога и виж това, което Той казва. "Който 

призовава му брат безполезен глупак ще бъде 

в опасност да отиде в огъня на ада." ( Матей 5:22). " Така 

че , ако си дясно око ви съблазнява, вземи го навън 

и хвърли го веднага! Тя е много по-добре за вас да 

загубят част от вашето тяло , 

отколкото да имат вашия цяло тяло хвърлен в ада. Ако 

си прав ръка кара ви да грях , го нарежете я и хвърли 

се! тя е много по-добре за тебе да погине 

една от вашите крайници, отколкото за вашия цялото 

тяло , за да отидете до ада. " ( Матей 5: 29-30). "Но тези, 

които трябва да бъдат в най кралство ще 

бъде хвърлен от в мрака , където те ще плачат и се 

смила си зъби." ( Матей 8: 12). "Не се страхувайте от 

онези, които убиват тялото, но не могат да убият 

душата; по-скоро се страхувайте от Бог, който може да 

унищожи както тялото, така и душата в 

ада." ( Матей 10:28). "А колкото за вас, Капернаум! 

Знаете ли искате да се вдигне до небето? Ще бъде 

хвърлен в ада! Ако знаменията, които са 

били извършени в теб не са били извършвани 

в Содом, тя все още ще бъде в съществуване 

днес!" ( Матей 11: 23). „Точно както плевелите са 

събрани и изгорени в огъня, така ще се случи същото в 

края на века: Човешкият Син ще изпрати Своите ангели 

да съберат от Своето Царство всички, които карат хората 

да съгрешават и всички други, които вършат зли неща, и 

ще ги хвърлят в огнената пещ, където ще плачат и 
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ще скърцат със зъби. " ( Матей 13: 40-42, 49, 50). " „ 

Приятелю, как влязохте тук без сватбени дрехи? 

" на царя го попитах. Но човекът каза нищо. Тогава 

царят каза на слугите, "Равенство му ръка и крак, и го 

изхвърли навън в тъмното. Там той ще плаче и се смила 

зъбите си." " ( Матей 22:12 , 13). "Вие, змии и змийски 

синове! Как очаквате да избягате от осъждането на 

ада?" ( Матей 23:33). „ Тогава те ще бъдат изпратени на 

вечно наказание, но праведните ще отидат във 

вечен живот“. ( Матей 25:46). Това са само няколко 

стихове от само една книга на цялата Библия и 

там са много, много повече. 

Какъв е адът? 

Един ден Исус дръпна завесата и 

ни даде поглед към ада. В Лука 16: 19-31 Исус ни дава 

картина на това какъв е адът . Той ни показва нещо 

ужасно, което човешкото око никога не е 

виждало. Огъните на ада, горящи с голяма сила и 

в центъра на това голямо огнено море, е човек. Този 

човек не спи, той е буден, жив е и е наясно с всичко, 

което се случва около него. Той може да вижда, да 

усеща, да чува и да вкусва с език. Този човек някога е 

ходил и живял на тази земя, както и сега. Той беше 

чул проповедниците или пророците, точно както много 

от нас ги чуват. Тъжното е, че той взе никакво 

внимание на това, което са му казали Моисей и 

пророците, точно както днес, така че мнозина да не се 

предприемат предизвестие от най Словото на Бог и на 

проповедниците на Словото. Този човек не мислеше и 

изобщо не се тревожеше за живота след 

смъртта. Можеше да си помисли, че Бог е добър Бог и 

следователно няма да го хвърли в ада, а дори и да 
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се приземи там, имаше достатъчно свещеници, които да 

го молят от ада. Приятелят 

ми, въпреки всичко това, той се приземи в ада и тук го 

виждаме в тези пламъци на огъня. 

Поглед към лицето му и да видим мизерията, 

погледнете очите му и да видим на голям страх от 

безнадеждност, да слушате ужасен вик, както той нарича 

към Отца Авраама, "Take жалко за мен, и изпрати Лазара 

да натопи си пръст в някои вода и да охладя езика 

си, защото изпитвам силни болки от този огън! ... Тогава 

ви моля, отче Авраам, изпратете Лазар в къщата на баща 

ми, където имам петима братя.Остави го да ги 

предупреди, така че те, при най-малкото, няма да дойде 

на това място на болка. " Отец Авраам му каза, че имат 

Мойсей и пророците и че трябва да ги слушат. Но този 

човек в пламъците на ада каза, че ако някой възкръсне от 

смъртта и отиде да ги предупреди , той ще слуша. Но 

Авраам каза, че ако те не биха слушате на пророците, а 

след това те ще го слушай с никого, дори и ако той е 

възкръснал от мъртвите. 

Колко наши приятели и роднини са в 

болезнените пламъци на ада този ден и си пожелават да 

могат да се върнат и да ни предупредят за истината и 

реалността на ада? Те не могат да се върнат, ние имаме 

Божието Слово и трябва да му вярваме. Исус възкръсна 

от мъртвите и колко Му повярваха? Само няколко. 

Страданието в ада е не само за кратко време, но е за 

винаги. "Далеч от мен, че са под Божието проклятие! 

Away за вечния огън, който е бил подготвен 

за най дявола и неговите ангели!" ( Матей 25:41). "Тога

ва на дявола, който ги мамеше, беше хвърлен в езерото 

от огън и сяра ... и те ще бъдат мъчени денем и нощем, 
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за вечни времена ... Който не са името му записано 

в книгата на живота е хвърлен в езерото от огън. 

" ( Откровение 20: 10-15). "Има червеите, които ядат тях 

никога не умира и огънят, който изгаряния тях е никога 

изнеса." (Марк 9:48). 

Адът е място на мъчения и страдания и болка. Библията 

ни казва, че ще има плач и скърцане със зъби. Огънят 

причинява болка и хората не плачат и не плачат и не 

скърцат със зъби, ако са мъртви, както вярват някои или 

ако няма живот след смъртта. Има живот след смъртта, 

тъй като четем в Откровение 20:12, „И видях 

мъртвите, големи и малки, стоящи пред престола“. Ако 

отидем до ада след смъртта, а след 

това ние ще страдаме за вечни времена мъка и болка 

от своя огън. 

Кой отива по дяволите? 

Адът беше подготвен за Дявола и неговите 

ангели. Всички, които съгрешават и слушат гласа на 

Сатана и чиито имена не са записани в книгата на 

живите, също отиват на това място на 

проклятие. ( Матей 25:41; Откровение 20:15). Това 

включва всички нас, вие и аз, „Всички са съгрешили и са 

далеч от Божието спасително 

присъствие“. ( Римляни 3:23). "Sin влезе в света чрез 

един човек, и му грях донесе смърт с него. В резултат на 

това се е разпространила 

смъртта на на цялата човешка раса , защото всеки е 

съгрешил." ( Римляни 5:12). Заради греха на 

Адам, смъртта е дошъл при нас всичко, и ти и аз трябва 

да умре. По същия начин грехът дойде върху вас и мен 

и всички ние сме грешници пред очите на Бог. Ние 

имаме грешна природа с желание да грешим и да не се 
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подчиняваме на Бог. Хората не трябва да бъдат 

научавани 

да грешат, те го правят естествено. Хората трябва 

да бъдат научени да се подчиняват на Бога, да 

Му отдадат живота си и да Му служат. Поради 

греховната природа на всички хора, всички ние сме 

далеч от Божието спасително присъствие и се 

насочваме към ада. Независимо дали искаме да го знаем 

или не, ние се плъзгаме надолу към ужасен ад. 

Там са много , които се молят, "Господи, Господи", и 

повторете някои църковни церемонии всяка седмица, 

но не знам, че Господ за свой Спасител, и са не се роди 

отново. Те също, със сигурност ще бъдат намерени 

в ада. ( Матей 7: 21-23). Има и такива, които се 

изповядват като християни, но не дават добри 

плодове, които също ще бъдат хвърлени в 

огъня. ( Матей 7:19). Постъпките от нашата 

греховна природа, които не бива да се откриват в нас, са: 

„Неморални, мръсни 

и неприлични действия; в поклонение на идоли и 

магьосничество. Хората стават врагове и се бият; стават 

ревниви, гневни и амбициозни. Те се разделят на партии 

и групи; те завиждат, напиват се, правят оргии и правят 

други подобни неща. Предупреждавам ви сега, както и 

преди: тези, които правят тези неща, няма да 

притежават Божието царство. " ( Галатяни 5: 19-21). Ако 

ние наричаме себе си християни, а след това на света 

трябва да 

видите в нас, "Любов, радост, мир, дълготърпение, 

благост, милосърдие, вярност, смирение и 

самоконтрол." ( Галатяни 5: 22-24). Тези, открити в ада 

ще бъдат тези, които не са били пречиства чрез 

скъпоценната кръв на Исус, тези, които не са се 
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обърнали от своите грехове, които не са приели дар от 

Бога, който е вечен живот, и тези, 

които, чрез неподчинение, лечение евтино кръвта на 

Божия завет, който ги е пречистил от 

греха. ( Евреи 10:29). 

Господ говори на Никодим, който беше еврейски 

водач, и му каза , че „ Казвам ви истината; никой не може 

да види Царството Божие, ако не се роди отново“. (Йоан 

3: 3). Господ му казваше, че въпреки че беше водач и 

много добър човек, той все пак трябваше да се роди 

отново, за да влезе в небето. Ако не се родим отново, 

независимо колко добре живеем , със сигурност ще 

отидем по дяволите. 

„Ами тогава, човекът, който презира Божия Син? Който 

третира като евтино нещо кръвта на Божия завет, 

който го е пречистил от греха? Кой обижда Духа на 

благодатта? Помислете само колко по-

лошо е наказанието, което ще заслужи! Защото 

ние знаем кой каза, "аз ще се отмъсти, аз 

ще отплатя"; и който също каза, "The Господ ще съди . 

Неговите хора" Това е ужасяващо е да падне човек в 

ръцете на живия Бог! ( Евреи 10: 29-31). 

Кой ни изпраща в ада? 

Много хора казват, че тъй като Бог е любов, Той никога 

няма да ни изпрати в ада. Как е , че след това, че хората 

отиват да ада? Бог в Своята велика любов е направил 

начин за бягство за нас и е оставено на всеки поотделно 

да реши къде иска да прекара вечността. Бог е 

оставил този избор на вас и мен и ние сме свободни 

сами да решаваме за рая и ада. Ако искаме да отидат в 

рая, начина, по който е ясно доказано, 

че ни . Ако ние пренебрегваме да приемат Божия начин 
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на спасението или ако не решите да го приемам а по-

скоро, за да се насладите на удоволствията 

на греха за едно време, след това ние сме се изпраща в 

ада, защото това е начин да отида там. Ти и аз се 

показват начина, по който и двете към небето и 

да ада, но това е вие и аз , който да реши по кой път да 

поеме и които ходят по пътя към своята дестинация. 

Как ще избягаме? 

Бог направи начин за бягство за нас, който не се нуждае 

от пари, който не изисква да имате високо 

образование, който не изисква да живеете добър 

живот, преди да го приемете, и който не ви моли да 

работите 

за него. Божият начин е свободен, той е за по грешника 

като добре като на добър човек. Тя може да бъде 

разбрана и приета от дете, което няма обучение, както 

и от възрастен. Това е прекрасно, славен и носи мир и 

радост. Божият път сваля тежкия товар на греха от 

раменете ни, а Божието иго е лесно и Неговият 

товар е лек. ( Матей 11: 28-30). Божият път е да 

съжаляваме и да се обръщаме от нашите грехове. Трябва 

да съжаляваме истински за греховете, които сме 

направили, и да 

се отвърнем от тях. "Но сега аз съм щастлива ... защото 

си тъга ви накара да променят начина си ... За тъгата , 

която се използва от Бога носи промяна на сърцето, 

което води до спасение." (2 Коринтяни 7: 

9,10). "Правете онези неща, които ще покажат, че сте се 

обърнали от греховете си." ( Матей 3: 8). „ Казвам ви, 

на небето ще има повече радост заради 

един грешник, който се разкайва, 

отколкото над деветдесет и девет праведни хора, 
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които не се нуждаят от покаяние.“ (Лука 15: 7). "Това е, 

което е написано: на Месията трябва да пострада и да 

възкръсне от смъртта на три дни по-късно, а в . Неговото 

име посланието за покаяние и прощение на греховете 

трябва да бъде проповядвано на всички народи" (Лука 

24: 46,47). „Със сигурност знаете, че Бог е мил, защото 

се опитва да ви накара да се покаете.“ ( Римляни 2: 

4). Когато, от убеждението на Святия Дух, видяхме какви 

велики грешници ние са и ние сме съжалявам и да се 

покаете, тогава ние трябва да изповядваме греховете си 

към Него, за "Той ще ни прости греховете и да ни 

очисти от всички ни закононарушение . " (1 Йоан 1: 9). 

Ние също трябва да вярва и да приеме в вяра това, което 

Исус е направил за нас ", както Мойсей издигна до 

бронзовия змия на прът в пустинята, по същия начин, 

Човешкият Син трябва да бъде издигнат нагоре, така че 

всеки, който вярва в Него, може има вечен 

живот. Защото Бог възлюби света толкова много, 

че даде своя Единороден Син, така че всеки, който вярва 

в Него, да не може да умре, но да има 

вечен живот. Защото Бог е не изпрати своя 

Син в на света , за да бъде съдия му, но за 

да бъдете негов спасител. Който вярва в Сина, не се 

осъжда, но който не вярва, вече е осъден, защото не е 

вярвал в единствения Божи Син. Който вярва в Сина, има 

вечен живот; който не се покори на Сина, няма да 

има живот, но останете под Божието наказание. 

" (Йоан 3: 14-18, 36). "Аз ви казвам истината: всеки, 

който чуе думите ми и вярва в Този, 

който прати ми има вечен живот. Той ще не 

бъде съден, но е вече преминал от смърт към 

живот." (Йоан 5:24). "Защото това е от Божията 

благодат, че са били спасени чрез вяра. Това е не в 
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резултат на собствените си усилия, но Божия дар, така че 

не един може да се похвали за това." ( Ефесяни 2: 8). 

Тъй като Адам съгреши , смъртта и греха дойде на 

всички човеци, а защото Исус, безгрешни, 

Син на Бога, умря за теб и мен в нашето място, 

ние може 

да са вечен живот. "Защото точно както всички хора 

умират , защото на техния съюз 

с Адам, в същия начин всички ще бъдат повдигнати на 

Ли е д заради техния съюз с Христос". (1 Коринтяни 15:

22). 

Вие виждате тази причина, че това, 

което ние трябва да направим , е много малко и не 

струва нищо. Ние само трябва 

да съжаляваме за нашите грехове и се 

обърнат от тях, изповяда, и вярват и приемат Исус 

Христос като наш Господ и Спасител. The One , 

който прави всичко по плащането 

и даването е на Господ Исус. Той платил за спасението 

си с Неговия собствен живот на на Кръста на 

Голгота, Той очиства сърцата ни с скъпоценна кръв, Той 

прощава ни много нашите грехове. Той ни дава правото 

да станем деца на Бог и Той ни приема и ни прави 

Свои. (Йоан 1: 

12). Какво по- прекрасни, славни, и свободни спасениет

о на Исус оферти. Приемете това спасение 

и приемете Исус сега! 

Веднъж един нечестив мъж се опитваше да убеди 

християнин, че неговата религия няма полза и че 

той никога няма да бъде по -добър за нея. Невярващият 

попита: "Какво направи твоят Исус за 

теб?" Най- християнин , каза, "Той е 
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спасил мен." Безбожният човек попитал: "И какво е 

това?" и докато той говореше там беше един невярващ 

усмивка на лицето 

му. Най- християнин отговорил: "Стъпка с мен 

до вратата и аз ще покажа вас." Така че заедно те се 

приближи до по вратата и излезе навън. След това 

християнинът взел количество сухи листа и направил 

голям кръг или пръстен от тях. Той след 

това погледна за един червей и когато го намери, той го 

поставя в центъра на ринга. После взе няколко 

кибритени клечки и запали сухите листа около червея, 

докато невярващият гледаше с изумление. Тъй 

като топлината на огъня се 

приближи на бедни червея, той започна да не ме 

свърта и се гърчи и покажи симптоми на стрес , но 

това не може да се измъкне от изгаряне на 

ринга. След това християнинът бързо прокара ръка през 

дима и извади червея от опасното му положение 

и го постави на зелената трева, недостъпна за огъня и за 

всяка опасност. 

"Има", каза на християнина, "че е това, което Исус 

е направил за мен. Аз е била изложена на пламъците 

на ада, те са били около мен и не е имало възможност 

за бягство. I е по- голям грешник осъден и е 

готов да загине, но Исус ме спаси , като умря за 

греховете ми, 

като ме грабна като пръчка от огъня ( Захария 3: 2). 

Скъпи приятелю, тъй като със сигурност се спускаш към 

пламъците на ада, няма ли да погледнеш към 

Исус? Обърнете се към Него и изповядайте греховете 

си, повярвайте и Го приемете и позволете Той да ви 

спаси. Не чакайте нито миг повече, а Го приемете 
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сега! Където и да се намирате, отворете сърцето си за 

Господ Исус сега. Той те обича. Той не иска да 

умреш. Той иска да ви спаси , Той само чака да ви чуе 

как плачете. Извикайте Го сега и Той ще 

протегне пробитата си с нокти ръка и ще ви вземе от 

огъня и ще ви постави на зелената трева далеч от 

опасността от вечно проклятие. Той ще ви изведе на 

пътя, който води към небето. Доверете му се сега! 

MA Gschwend. 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас : 
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 
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